

两分惜败 放虎归山

最后时刻丢关键篮板 青岛国信水产男篮主场不敌广东“华南虎”

11月5日晚,CBA联赛第六轮迎来一场重头戏。青岛国信水产男篮在主场迎来了“11冠王”广东队。在上半场领先情况下,国信青年军最终未能顶住强大的对手,109:111两分惜败。

半场比拼主队占优

虽然在开局就遭遇了一个魔鬼“三连客”,但青岛男篮的小伙子们表现不俗,从上海和四川带回了两场胜利,这也使得球队在五轮比赛过后,取得了3胜2负的不俗战绩。此番回到主场,面对强敌广东队,他们也期待着能够延续自己的连胜脚步。反观广东队,虽然在赛季前获得了周琦这样的国内“一哥”,但他却因为伤病一直没有出战。上轮比赛,广东队在主场大比分领先的情况下被天津队逆转,球队此前已经是两连败。

上轮虽然战胜了四川队,但青岛队还是折损了杨金蒙,这也使得球队的第一防守人不得不缺席比赛。鲍威尔、杨瀚森、段昂君、赵嘉义和王睿泽组成先发五虎,而广东队则由马尚·布鲁克斯领衔出战。马尚·布鲁克斯连得5分,杨瀚森篮下得分,鲍威尔三分命中,双方5:5开局。杨瀚森外线命中了自己CBA职业生涯的第一记三分。青岛队多点开花,取得18:12领先。在主场球迷的助威声中,青岛队第一节31:24取得领先,其中三分球11投5中,杨瀚森已经有7分进账。

次节比赛,徐杰三分命中,广东6:0追分。王睿泽连中两记三分,打破得分荒。半场结束,青岛队56:53领先。

拼尽全力两分惜败

下半场,广东队一波12:2迅速反超



杨瀚森(右)在广东队球员防守下投篮。

比分。主防马尚·布鲁克斯的段昂君吃到第五次犯规,不得不下场休息。关键时刻又是王睿泽三分球为球队止血。但面对在进攻端找回手感,且防守端加强进攻的广东队,青岛队的进攻受到很大影响。第三节战罢,青岛队70:82落后。

遭遇了大起大落的青岛队并不放弃,赵嘉义和鲍威尔的三分,帮助青岛将比分追至83:86。关键时刻马尚·布鲁克斯一传一投,再度拉开比分。王洪再度

发挥奇兵作用,一记三分一个助攻,又一次将球队从悬崖边拉回。鲍威尔三分再中,青岛队在距比赛结束还有6分钟时反超比分。最后1分钟,杨瀚森补篮成功,青岛队1分领先。沃特斯连续得分,鲍威尔三罚三中,但最终青岛队还是109:111遗憾落败。全场比赛,青岛队四人得分上双,鲍威尔狂砍41分,杨瀚森拿下26分15个篮板的大号两双,王睿泽获得23分,赵嘉义贡献10分。

“大家都尽了全力。广东是联盟中的强队,两个高水平外援加上胡明轩、徐杰、杜润旺等几名国家队成员,实力要明显高出我们。”赛后,刘维伟点评道,“比赛问题出在第三节。我们连续不得分,防守不耐心,打得比较被动。最后时刻还是细节问题,篮板球丢了很可惜。一场比赛能够总结出东西,让队员们认识到不足,也是值得的。”

观海新闻/青报全媒体记者 许诺
王雷 摄影报道

完成“四级跳” 明年踢中超

青岛西海岸队1:0战胜延边龙鼎队 万余球迷雨中助战



青岛西海岸队成功冲入中超。 俱乐部供图

全场,但随着年龄增大,出场时间开始减少,作为老队员我要发挥传帮带的作用,帮助年轻队员尽快融入球队当中。”

作为俱乐部的副总兼一线队员,36岁的葛振曾经在浙江队和深圳队等中超球队效力,这是他职业生涯中第三次随队冲超成功,“青岛西海岸队是岛城草根

足球走出的队伍,从中冠一步步打到中乙、中甲,希望下个赛季大家一起来西海岸看中超。”

草根球队完成“四级跳”

追溯起青岛西海岸足球俱乐部的历

史,并没有像老牌劲旅青岛海牛队那样的厚重底蕴。在2007年时,其只是青岛康太源商砼有限公司的一支员工足球队,大家平时上班,业余时间参加比赛。2017年,俱乐部正式注册成立,名字就叫作青岛康太源。青岛康太源成立当年即参加全国的业余联赛,结果打了一场就止步总决赛第一轮,为经验不足交了一笔学费。到了2018年,球队改名为青岛中创恒泰,以青岛市城市超级联赛冠军的身份参加中冠联赛,这次有所进步,但最终折戟在北四大区的半决赛。

2019赛季前,球队以中冠联赛小组第二身份出线后被淘汰,无缘全国总决赛。但戏剧性的是,2020赛季受到多重因素影响,十多支球队退出或解散,这让青岛中创恒泰有幸递补晋级中乙。2021年球队改名青岛青春岛,当年在冲甲附加赛当中凭借点球大战升级成功。2022赛季,球队成为西海岸新区的第一支职业球队。2023赛季开始前,球队改名为青岛西海岸足球俱乐部。本赛季收官,青岛西海岸队以中甲亚军身份成功冲超,实现了从业余球队到中冠球队、中乙球队、中甲球队、中超球队的“四级跳”。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)